
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa St-236/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

PORTING d.o.o. u stečaju, Zadar, Ulica Tomislava Ivčića 1 B, OIB:83619931434 

 

I.  Tijek stečajnoga postupka u razdoblju od 12. kolovoza 2023. do 5. rujna 2023. 

 

Na zakazanu skupštinu vjerovnika na dan 4. rujna 2023., nije pristupio nijedan od vjerovnika, 

što ukazuje na nezainteresiranost za ishod postupka. 

 

Nažalost time se direktno štetni stečajnoj masi, koja nastavlja gubiti na vrijednosti. 

 

Do današnjeg dana nema uplaćenih jamčevina za sudjelovanje na dražbi, a početna cijena je 

8.050,00 EUR, što je već sad znatno manje od onog što su zainteresirani bili spremni platiti za 

brodicu da se prodavala van Agencije, obzirom da pred istom nema interesa sudjelovanja 

zbog iznimne dugotrajnosti postupanja. 

 

Na isti dan, upravitelj je ponovno preko sat vremena ručno izlijevalo natopljenu brodicu te je 

već sad jasno vidljivo da se upravitelju neće niti približno naknaditi sav uloženi trud u 

očuvanje objekta stečajne mase. 

 

 

U pogledu vozila, koje je i dalje upisano formalno na ime stečajnog dužnika, MUP do 

današnjeg dana nije postupio ni po potražnici upravitelja ni po potražnici izdanoj od strane 

suda. 

 

Također, upravitelj nije zaprimio nikakvu obavijest ni od strane kaznenog suda, gdje je 

postavio zahtjev za povratom vozila. 

 

Uvidom o status predmeta na portalu e-predmet, razvidno je da u kaznenom predmetu u 

zadnja 4 mjeseca nema radnji. 

 

U prilogu se dostavljaju fotografije iz kojih je razvidno sve gore stanje brodice. 

 

     Dokaz: fotografije 

 

 

 

II. Stanje stečajne mase 

 

 

1. Brodica 

 

Sve gore i gore. 

 

2. Vozilo 

 



Nepoznato pripada li uopće stečajnoj masi, postoji li uopće, gdje se nalazi ni u kakvom je 

stanju. 

 

 

2. Novčana sredstva 

 

Uslijed uskrate redovite bankovne naknade, stanje računa na današnji dan je 105,79 EUR. 

 

S bankovnog računa se svakomjesečno skidaju bankovne naknade, a za naglasiti je da, do 

današnjeg dana, nije namirena nagrada i naknada troška stečajnom upravitelju iz prethodnog 

postupka, trošak upravitelja iz ovog postupka, kao i da nije namireno ni u jednom mjesecu 

knjigovodstvo dužnika, a sve kako račun ne bi dospio u blokadu. 

 

 

III. Radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju 

 

Kao i do sad. 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Murter, 5. rujna 2023. 
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